

A 远未成熟的甘蔗 他连夜偷了两车

昨天,东阳市公安局巍山派出所的责任区民警分头赶赴辖区,提醒种植户注意保护好秋收果实。原因是前两天,该所抓了一名小偷,专门偷地里的甘蔗。

9月21日,在东阳巍山镇光里湖村种甘蔗的种植户龙某报警称,自己的甘蔗田里被人偷走了700多根甘蔗,损失3500余元。

甘蔗眼下还远未成熟,根本不甜,现在要卖的话,也卖不出好价钱。

尤某实在想不到,种在地里的甘蔗也有人偷。尤某报警后没几天,当地又连发两起甘蔗被盗窃案,涉及两户蔗农,共计损失327根

甘蔗。巍山派出所接警后,判断可能是同一人所为。经过侦查,于9月25日夜,在东阳市区抓获嫌疑人兰某。

28岁的兰某,来自贵州,说起盗窃甘蔗的原因,是因为他路过巍山镇周边时,看到田里甘蔗长势喜人,就想偷点来卖。

他花了1800多元钱,专门买了一辆二手三轮摩托车,趁着凌晨来到甘蔗地里,砍下一大片,运了2车才全部拉走,花了整整三、四天时间,才算把甘蔗卖完。

他开价也全然不问市场,大一点的就卖3.5元一根,小一点的卖2元一根。2车甘蔗,



最终得手1100多元。

兰某倒觉得这无本生意挺好赚的,接下来几天,他又光顾了两片甘蔗地,偷走300余根甘蔗。

目前,兰某已被追究刑事责任。
通讯员 徐步文 本报记者 傅颖杰 文/摄

B 别让孩子这样玩 都惊动消防队了

昨天下午4点,武义县湖畔公园走廊里一位3岁小女孩一时贪玩,把腿卡进了湖边的景观护栏里,怎么也拔不出来。吓得小女孩哇哇直哭,一时间家人着急得没了主意。

“大家使劲把护栏掰开。”路人也赶来帮忙,几个年轻人上来试图合力掰断护栏,无奈这段护栏结构很紧,几个人合力也纹丝不动。改用木头撬也不行,一使劲孩子就喊疼,大家想了不少办法,但几番下来都没辙。

最终家人打了求救电话,还轮流用手托住小女孩的身子,减轻孩子身体负担。

接警后,武义消防大队很快就赶到了现场。只见女孩弓着腿,膝盖卡在木头栏杆里无法动弹,身子处于半蹲的姿势,由于害怕一直在哭泣。

消防官兵安排家人安抚小孩情绪,防止孩子乱动受伤,一边调来液压扩张器,30秒就搞定了。

消防队员提醒家长,尽量不要让孩子在



一些有缝隙或者有孔洞的地方玩耍,以免身体或者四肢被卡住。

通讯员 潘亮亮 冯晨晨 本报记者 陶玉其

C 被货物砸伤脚,鲜血直流 他还硬撑着开车走高速

于师傅是山东莱阳人,前天开着一辆重型仓栅式货车,拉了一车烟台苹果要到金华水果批发市场。

途经杭金衢高速江西方向金华服务区时,他因为长途驾驶有些疲倦,就进服务区休息了一会。在准备出发时,发现车上装苹果的箱子有些倾斜,于是他爬上车厢整理。

谁知,就在他重新装货时,一只装满苹果的塑料筐从上面滑落下来,不偏不倚砸在于师傅的左脚上,痛得于师傅抱起左脚,跌坐在车上。于师傅的左脚脚背上鲜血直流,脚拇指也红肿起来。

于师傅觉得这个地方要想找人包扎一下也找不着,不如休息一下,坚持到目的地后再说。

休息了大约半小时,于师傅忍着疼痛,把车装好,拖着伤脚,继续开车。

晚上11点半左右,当他行驶到金丽温高速金华东收费站时,被正在执勤的高速交警吕警官发现。

热心的吕警官叫来救护车为他包扎,还请来代驾,把于师傅送到水果批发市场。

不过交警也要提醒,带伤驾驶是严重影响行车安全的行为,要不得。

通讯员 许章池 本报记者 叶梦婷

“探寻金华山”活动收官 浙师大17支实践队受表彰

日前,浙江师范大学暑期社会实践队“追寻金华山文化”系列活动颁奖仪式在浙师大人文学院举行。

在过去的两个月时间里,成长于金华山下的浙师大学子,组成近50支暑期实践队,奔赴金华山及全省各地,以追寻金华山文化为主题开展暑期社会实践活动。

走过西湖之滨、俞源古村、尖峰山下、磐安乡村,队员们的足迹遍布全省,借着同期《金华山之恋》、《金华山赋》优秀原创歌曲、辞赋征集活动的开展,实践队队员发挥专业特长,挖掘金华山文化内涵,促进金华山文化开发,扩大金华山文化影响,提升金华山的美誉度和知名度,为金华山文化的推广和探寻做出青年学子的独特

贡献。最终经过评选,17支表现优异的队伍获得表彰。颁奖仪式上,浙江师范大学中文系教授黄灵庚现场朗诵自己创作的《金华山赋》,留学生代表海尔飞分享了中国文化和金华山文化故事。

本次活动由金华市委宣传部、金华市旅游局、文广新局、社科联、文联、金华山旅游经济区政府管委会主办,浙江日报报业集团金华分社、金华日报报业集团、金华广播电视台集团协办。浙报集团金华分社旗下媒体矩阵对本次师大学子追寻金华山文化进行了持续关注,实现线上媒体与线下活动结合的宣传效果。

沈超/文

遗失声明

叶旭芬 遗失浙税联字:330702660502531号税务登记证正本,声明作废。

金华彼德国际贸易有限公司 遗失税务登记证副本,浙税联字330702590571929号,声明作废。

金华市婺城区晟邦装卸服务部 遗失浙税联字:330702L80974122号税务登记证正本,声明作废。

陈国庆 遗失浙税联字:33070219791001121971号税务登记证正本,声明作废。

盛建武 遗失中华人民共和国二级临时建造师注册证书,证书编号:00126973,注册编号:浙233000807473,发证机关:浙江省住房和城乡建设厅,声明作废。

盛建武(330702110621501) 遗失浙江省住房和城乡建设厅核发的三类人员B证,证书编号:浙建安B(2006)0701590 声明作废。

金华市婺城区鑫老饕火锅店 遗失公章一枚、财务专用章一枚,声明作废。

注销公告

金华淡时光网络科技有限公司股东会已决议解散本公司,并成立清算组。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期未申报的视为放弃。特此公告。

金华淡时光网络科技有限公司
2016年10月12日